

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**13746** *Corrección de erratas de la Resolución de 3 de agosto de 2010, del Ayuntamiento de Segovia, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertida errata en la publicación de la Resolución de 3 de agosto de 2010, del Ayuntamiento de Segovia, referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 213, de fecha 2 de septiembre de 2010, página 76085, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el sexto grupo de plazas convocadas (Ayudante de Mantenimiento de Jardines), donde dice: «Número de vacantes: 2», debe decir: Número de vacantes: 1».